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CONTINUATION SHEET 

1. Question:  Can the Superintendent, QC, and SSHO all be the same person if duly 
qualified? 

Answer:  The same person may be the Superintendent, QC, and SSHO if duly 
qualified for all three positions. 

2. Question:  Spec Section 01 32 17.00 20 – Can the requirement for a resume and 
training certificate from an authorized Primavera trainer be deleted? 

Answer: DELETE the requirement in Spec Section 01 32 17.00 20 for a resume 
and training certificate from an authorized Primavera trainer.  All remaining 
requirements of Spec Section 01 32 17 apply. 

3. Question:  The contract documents call for a fence with the green plastic inserts.  
May a fence with a wind screen be used in lieu of the inserts? 

Answer:  A wind screen may be used as long as the contractor maintains it. 

4. Question:  Upon looking through the specs and drawings, we have discovered that 
while the specs spell out a communication system, however the drawings do not 
show the system and/or how to connect to it.  Please advise. 

Answer: DELETE Specification Section 27 10 00, Building 
Telecommunications Cabling System.  It is not required for this project. 


